CBoucrtBa
VMHOXEHUS



pemMecTUTenbHoe

CBOUCTBO

T nepemMeHbl MeCT MHOXUTereu
3Ha4YeHue npon3BeneHusn He
MeHseTcs

a*b=b*a












cripeaenuTtenbHoe
CBOUCTBO

3HayeHue npoumdeeeHnd CyMMbI HA

YACJ10 HEe USMEeHUTCHA ,eCJi1n Ha Hero
YMHOXUTb Kaxgoe Ccriaraemoe

NOoJiy4YeHHbIE Pe3yJibTaTbl CJTIOXKAUTDL.

(a + b)*c=a*c+ b*c












eTarefibHoe CBOUCTBO

Ecnu npyn yMHOXXeHUUN HECKONbKUX
yncen npousBeneHus psaaom
CTOSALMX MHOXUTENen 3aMeHUTb
ero s3HayeHueMm ,3HayeHue
npounsBeneHNsa He U3MEHUTCH.

a*b*c =(a*b)*c=a*(b*c)















